

Экскурсии для ветеранов

В Югре проходит благотворительная акция «Минувших дней святая память».

С 1 по 15 мая ветераны войны и труженики тыла смогут съездить на экскурсии по округу бесплатно. В планах как обзорные, так и узконаправленные экскурсии, а также прогулки на теплоходе.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Пятница	Суббота	Воскресенье	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг
+1 +8	+1 +6	+1 +4	-2 +6	-3 +6	+8 +11	+2 +5
ветер вост. 2 м/с	ветер зап. 1 м/с	ветер с-з 6 м/с	ветер с-з 4 м/с	ветер ю-в 4 м/с	ветер с-в 1 м/с	ветер сев. 4 м/с

Югорское Обозрение



Еженедельная газета Нефтеюганского района

№20 (755), 7 мая 2012 г.

Выходит с ноября 1997 г.



Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с Днём Великой Победы!

9 Мая – самый главный праздник для жителей нашей большой страны. Он объединяет все поколения россиян, патриотов, которые дорожат своим Отечеством.

В этот день мы прославляем подвиг наших отцов, дедов и прадедов, их отвагу и самоотверженность, героизм и волю к Победе. Мы чествуем тех, кто освободил Родину и народы Европы от фашистских захватчиков. Вспоминаем невернувшихся из боя. Светлая им память.

Уважаемые ветераны и труженики тыла! Низкий поклон вам за мир на земле и возможность строить будущее. За то, что в самое страшное и тяжелое время вы сумели выстоять и победить. После жесточайших боев смогли поднять страну и сделать Россию великой державой.

Желаю вам здоровья, душевного тепла, внимания и заботы близких людей! Мира, благополучия, согласия и счастья!

Владимир СЕМЁНОВ,
глава Нефтеюганского
района.

ЭТОТ ДЕНЬ ЗАБЫВАТЬ МЫ НЕ ВПРАВЕ

Все дальше уходит от нас 9 мая 1945 года, но мы по-прежнему помним, какой ценой досталась нашим отцам и дедом Победа, и каждый год отмечаем этот священный праздник.

67-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне отметят во всех поселениях Нефтеюганского района. В этот день запланированы различные спортивные и культурно-массовые мероприятия: шествия и митинги, концерты и выставки детских рисунков, традиционный салют.

Безусловно, первыми принимать поздравления будут ветераны, которых, увы, осталось немного.

Верным сынам Отечества

9 Мая на поселковой площади Сингапая будет открыт памятник «Верным сынам Отечества».

Казалось, что победа над фашистской Германией положила конец кровопролитным войнам. Однако потом были Вьетнам, Ангола, Сирия, Сомали, Эфиопия, Куба, Афганистан, Приднестровье, Чечня, Южная Осетия, Таджикистан. Многие наши земляки принимали участие в войнах и локальных конфликтах на территориях этих государств в качестве миротворцев.

Сингапайской экспозиции «Верным сынам Отечества» предназначено

служить символом солдатского патриотизма, проявленного в годы Великой Отечественной и последующих войн.

Идея установить такой памятник родилась давно, но только в прошлом году ее осуществление стало реальностью. На суд общественности было вынесено несколько проектов монумента. По душе сингапайцам приглянулась композиция, представляющая собой высеченный на мраморной основе образ солдата. На полукруглой арке выделяются слова «Верным сынам Отечества», а с обратной стороны на своде арки – «Никто не забыт, ничто не забыто».

Памятник установили на площади по проспекту Молодежному – это любимое место сингапайцев. Вскоре здесь планируют разбить клумбу, высадить цветы.



Вы позвоните – мы ответим

Уважаемые жители
Нефтеюганского района!
В рамках реализации
закона №8 «Об обеспечении
доступа к информации
о деятельности государственных
органов и органов местного
самоуправления» в Нефтеюганском
районе работает телефонная
линия «Прямой диалог».

10 мая с 15.30 до 17.30 по телефону: 250-113 на ваши вопросы ответит директор департамента образования и молодежной политики Наталья Васильевна Вольштейн.

11 мая с 15.30 до 17.30 по телефону: 256-813 на ваши вопросы ответит заместитель председателя комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям Александр Михайлович Сычев.

В благодарность за соиздание

В канун празднования Дня Победы глава Нефтеюганского района провел торжественный прием ветеранов и пенсионеров из разных поселений района.

Для девяти человек из числа приглашенных встреча оказалась вдвойне приятной. Из рук Владимира Семёнова они получили памятные знаки за соиздательный труд и активную гражданскую позицию. Поздравляя присутствовавших, Владимир Николаевич поблагодарил их за самоотверженный труд и героизм в годы войны и послевоенное время. Особенно он отметил огромный вклад ветеранов в дело воспитания подрастающего поколения.

— Не одно десятилетие на вашем примере воспитывается молодежь района, — сказал Владимир Семёнов. — Вы связующая нить между теми, кто на своих плечах испытал все тяготы лихолетья, и теми, кто никогда не знал, что такое голод, бомбежки, гибель товарищей. И сколько бы лет ни прошло, мы будем помнить и чтить беспримерный подвиг бойцов и тружеников тыла. С великим праздником 9 Мая!



По окончании торжественной части всем вручили цветы, памятные подарки, книги о Нефтеюганском районе и пригласили на чаепитие.

Также в рамках праздничных мероприятий с членами общественной организации ветеранов войны и труда Нефтеюганского района встретились специалисты управления Роспотребнадзора по ХМАО – Югре. Они рассказали о своих полномочиях, порядке работы госорганов с обращениями граждан. Вместе с пожилыми обсудили проблемы защиты прав потребителей и алгоритм действий в случае их нарушения.

Думцы постарались

Ветераны Великой Отечественной войны, проживающие на территории округа, получают дополнительную финансовую поддержку.

С такой инициативой выступили члены фракции партии «Единая Россия» в Думе Югры. Это предложение на заседании Думы автономного округа поддержали и представители других политических партий.

Инвалиды и участники Великой Отечественной получают единовременную мате-

риальную помощь в размере 3 тыс. рублей. Вдовам ветеранов, жителям блокадного Ленинграда, узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, а также лицам, проработавшим в тылу либо награжденным орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период войны, полагается по тысяче рублей.

— На мой взгляд, поддержать людей старшего поколения, которые в сложное для страны время защищали и отстаивали ее честь и независимость, — обязанность каждого из нас. Депутаты должны помогать ветеранам! — комментируя данное решение, подчеркнул руководитель фракции «Единая Россия» Сергей Дегтярев.

Сделали шаг в будущее

В районе завершился муниципальный этап научной конференции молодых исследователей «Шаг в будущее».

В двенадцатый раз почти сто школьников собрались вместе, чтобы представить собственные разработки в различных сферах деятельности.

Работы были разделены по тематике на девять секций. В их числе прикладное искусство, инженерные и естественные науки, история, литература, социология, математика. Основными критериями при выборе лучших работ стали оригинальность и новизна исследования. Отраднo, что круг интересов современных школьников довольно широк, они активно изучают многие проблемы. Ирина Сазонова, ученица четвертой пойковской школы, представила работу «Стрессовое воздействие среды на редкие виды растений в Нефтеюганском районе». Алексей Шац, ученик сингапайской школы, провел исследования на тему «Подростковая преступность». Ученица четвертой пойковской школы Нина Авазова презентовала работу «Гармония в творчестве», пойковчанки Елизавета Йовик и Анна Безбородова определили роль англий-



ских заимствований в русском языке. Дмитрий Фендрик из Салыма поделился опытом по выращиванию настоящего кристалла.

Члены жюри рассмотрели 68 работ. Победители получили право участвовать в региональном этапе конференции. В их числе Надежда Терещенко и Артем Баталов (сингапайская школа), Аделя Набиева (Центр развития творчества детей и юношества Пойковского), Диана Хамзина (первая пойковская школа) и Дарья Кокшарова (куть-яхская школа). В командном зачете победу одержала сингапайская школа, второе место у первой пойковской школы, третье — у четвертой пойковской школы.

Солнце для всех

Продолжается муниципальный этап окружного фестиваля творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Солнце для всех».

Основная цель проведения фестиваля — привлечение внимания общественности к проблемам детей с ограниченными возможностями здоровья, выявление среди них ребят, обладающих творческими способностями. Возраст участников — от пяти до семнадцати лет. Продемонстрировать свои

talанты можно в четырех номинациях. В их числе декоративно-прикладное и изобразительное творчество, хореография, вокальное, инструментальное исполнение и художественное чтение.

В адрес организаторов поступило 16 заявок на участие в конкурсе из Пойковского, Чеускино и Салыма. Для просмотра номеров члены жюри муниципального этапа фестиваля специально выезжали в поселения. Завершит данный этап гала-концерт в Пойковском, который состоится 20 мая. Победители представят Нефтеюганский район на окружном конкурсе, который пройдет в Сургуте.



Померились силами

4 мая на базе четвертой пойковской школы прошла районная спартакиада допризывной и призывной молодежи.

Выясняли, кто сильнее и быстрее, четыре команды учащихся 9 – 10 классов куть-яхской и трех пойковских школ. Под одной крышей собрались будущие защитники Родины: кадеты, спортсмены, воспитанники военно-патриотических клубов. Молодые люди продемонстрировали навыки строевой подготовки, неполной сборки и разборки автомата Калашникова, стрельбы из пневматической винтовки, а также подтягивание и бег на тысячу метров.

По словам преподавателя ОБЖ второй пойковской школы, по совместительству руководителя военно-патриотического клуба «Комбат», действующего на базе школы, Хайдара Казеева, соревнования были напряженными, соперники — достойными.

По итогам соревнований первое место завоевала вторая пойковская школа, второе — четвертая пойковская школа, третье место у куть-яхской команды.

Бились интеллектуально

29 апреля Югорская шахматная академия принимала молодых интеллектуалов со всего округа.

Двадцать команд работающей молодежи, в том числе две сборные Нефтеюганского района, мерились силами в игре брейн-ринг.

В рамках окружного фестиваля работающей молодежи «Стимул» брейн-ринг проводился впервые. Может, поэтому интерес к нему как у заядлых эрудитов, так и у новичков движения интеллектуальных игр оказался велик.

В роли ведущего выступил магистр игры «Что? Где? Когда?» Александр Друзь. В ходе раундов эксперты оценили не только уровень знаний и быстроту реакции игроков, но и выносливость, ведь интеллектуальные баталии продолжались около восьми часов. В целях экономии



времени играли на двух площадках. Каждая команда в количестве шести основных игроков и одного — запасного выходила на интеллектуальный «ринг» десять раз. Набирали очки, отвечая на пять вопросов каждого раунда.

По словам Александра Друзя, уровень команд, принявших участие в турнире, достаточно высок: знатоки отличились своей эрудицией, нестандартным мышлением и подходом к ответам на вопросы.

Калейдоскоп талантов

Отчетный концерт с таким названием состоялся в куть-яхском КДЦ «Кедровый». В нем приняли участие все творческие коллективы центра.

Праздничное мероприятие предваряла выставка декоративно-прикладного искусства (организаторы Габдельнур Ахмедзянов и Елена Любезных), на которой были представлены живописные картины и работы из бисера, выполненные кружковцами центра.

В зрительном зале публика с востор-

гом принимала своих любимцев Лилию Аскаркову, Владу Наумова, Диану и Анастасию Поруновых, Ирину Хуснутдинову, Екатерину Любезных и Валерия Иванова. Украсили концертную программу выступления вокальных групп «Зоренька» и «Улыбка», а также танцевальных коллективов «Нюанс» и «Цветная планета». Отлично потрудились постановщики номеров Галина Митрофанова, Ильгамия Аскаррова, Валентина Кузнецова, Василий Маерович.

Аплодисменты зрителей, грамоты, благодарственные письма и памятные подарки стали наградой для виновников торжества.

Пострадали от клещей

В Нефтеюганском районе зафиксировано семь случаев укусов опасных насекомых.

Большинство пострадавших — жители Пойковского. К счастью, ни в одном случае не выявлено вируса клещевого энцефалита.

В 2012 году привить от этого заболевания необходимо 13 тысяч человек. Сейчас район на втором месте в округе по исполнению плановой иммунизации населения. В ближайшее время в поселениях проведут и акарицидную обработку территорий. А пока этого не произошло, жителям стоит быть более осторожными на улице и в лесу.

Нарисуй спорт

С 1 мая по 1 июня юные жители Югры могут принять участие в окружном конкурсе детских рисунков.

Его проведение приурочено к Международному дню защиты детей. Возраст участников — от 2 до 15 лет. Работы необходимо выполнить без помощи взрослых. Сам рисунок может быть представлен на любом материале: ватмане, картоне, холсте или электронном носителе.

Заявки на участие направляйте на электронный адрес: media@ugramegasport.ru.

МОЙ ДЕД СКВОЗЬ ГОДЫ СМОТРИТ НА МЕНЯ

В краеведческом музее первой салымской школы почетное место занимает уголок боевой славы, посвященный грозным годам Великой Отечественной войны. В нем собраны старые семейные снимки, переданные на хранение потомками тех, кто на фронте и в тылу ковал Победу, сочинения учеников о своих доблестных дедах и прадедах – участниках героических битв.

*Войну мы эту знаем понаслышке,
Она не обжигала нам сердца,
Но дед мой безусым мальчишкой
Ушел и стоял до конца...*

18-летними мальчишками попали на фронт Иван Сергеевич Лысенко (прадед Юли Корулько), Анатолий Радионович Рассохин (прадед Паша и Маши Полиных), Алексей Архипович Воробьев (дед Паша Мельникова). Все они прошли войну от начала до конца. Им посчастливилось вернуться домой живыми. Их семьи трепетно хранят память о них, передавая из поколения в поколение рассказы о боевом прошлом предков, показывая старые фронтовые снимки.

А вот Пантелей Алексеевич Булов не вернулся к своей семье, пав смертью храбрых. Его супруга Мария Михайловна вырастила трех сыновей и двух дочерей, всю Великую Отечественную войну трудилась для фронта.

Прадед Лени и Ирины Вдовенко прошел две войны. На первую, Гражданскую, ушел в 18 лет, а Великая Отече-

ственная война выхватила его из мирной жизни уже сорокалетним. Он дошел до Германии и после Победы с наградами вернулся на Урал, в свою деревню, где его ждали жена и шестеро детей.

Хранится в музее и красноармейская книжка прадеда Паша и Кати Чайниковых Василия Егоровича Чайникова, а также его фотография 1942 года, где он изображен в группе однополчан.



На самом почетном месте

Красноармейская книжка Петра Петровича Мирошникова ведет свой отсчет

с 1942 года. По ней можно проследить фронтовой путь старшего сержанта.

О страшной войне напоминают экспонаты, собранные по крупицам: солдатская каска, найденная при раскопках под Старой Руссой в Ленинградской области участником отряда «Поиск» Михаилом Тюленевым, выпускником второй салымской школы, гильзы от патронов, фронтовые треугольники писем, ордена и медали, фотографии солдат.

Историю одного фронтового снимка в стихотворной форме изложила выпускница нашей школы Мария Полина.

*Со старой фотографии в альбоме
Солдаты строго смотрят на меня,
И страшная война в своей агонии
Приблизилась из страшного сюда.
Они не пали на полях сражений,
И раны не сломили сильный дух,
И не было в душе сомнений,
Что их родные, мамы ждут.*

*Они мечтали в перерывах боя,
В окопах лежа на сырой земле,
О жизни мирной, о такой далекой
Счастливой, теплой, солнечной весне.*

*Пройдя сквозь пули, танков залпы
И «мессеров» надрывный вой,
Они дошли до стен Рейхстага,
Не проиграв последний бой.*

*Быть может, здесь не все солдаты –
Не досчитались их в строю.*



Этот экспонат привезли из Старой Руссы поисковики

Посмертно вручат им награды
За подвиг в длительном бою.

*Рассматриваю лица молодые
И вижу вдруг знакомые черты.
Блестят награды боевые,
Кто он, солдат, шагнувший из войны?*

*Упрямые поджаты губы
И черные, как ночь, глаза...*

*Со старой фотографии в альбоме
Мой дед сквозь годы смотрит на меня.*

Все меньше остается участников той страшной войны. Но память о них будут хранить их дети, внуки, правнуки. В своих сочинениях ребята пишут о том, что гордятся своими дедами и прадедами. Они благодарны им за то, что отстояли мирное небо, родную землю, жизнь без страха и слез.

Марина ВДОВЕНКО,
руководитель музея.

ПОБЕДУ ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА КОВАЛИ ПРАВЕДНЫМ ТРУДОМ

Всматриваясь в лица пожилых людей, переживших ужас войны, и слушая их воспоминания о трудных годах, понимаешь, что эти простые люди – настоящие герои, гордость государства, его великая история.

Во время беседы с Ниной Ильиничной Шаларовой, труженицей тыла, вдовой участника Великой Отечественной войны, проживающей в Каркатеевы, вспомнились слова о том, что человек рождается не для того, чтобы исчезнуть никому не известной пылинкой, а для того, чтобы оставить после себя след... вечный.

Благодаря тем, кто на передовой заслонял грудью Родину, в тылу трудился, не зная отдыха и сытости, мы живем в мире и благополучии – это ли не след? Во славу подвига нашего народа воздвигнуты памятники в граните и мраморе, слове и музыке. Но самый важный памятник – память людская, и она есть в каждом благородном сердце.

Тех, кто завоевал Великую Победу, осталось не так много. Мы продолжаем по крупицам собирать их воспоминания о событиях, лицах, чувствах, бедах. И раз за разом воссоздаем картину военных лет.

Нина Ильинична родилась и выросла в Киргизии в небольшом городе Талас. Незадолго до войны ее отец умер, и мама осталась с шестью детьми на руках.

– Сказать, что время было тяжелое, значит, ничего не сказать, – начала свой рассказ Нина Шаларова. – Надеть было

ничего, я донашивала вещи старших сестер и передавала младшим. Голод ощущала постоянно. Как сейчас помню, мама мелко нарежет свекольную ботву, посыплет щепоткой муки и настряпает оладьи. Тогда казалось, что ничего на свете вкуснее нет. Ели листья с вишни. Жум и радуемся, что их так много, что они тоже вкусные. Уже после войны, будучи взрослой, навестила этот сад детства, не удержалась и сорвала листочек. Оказывается, горький.

Горсточки муки бывали лишь по осени, когда ребятишкам удавалось насобирать немного колосков с убранных полей. Дети часто убежали от объездчиков, которые неслись за ними на лошадах. Понятно, что догоняли, вводили в милицию, где порой жалели и отдавали заветные зернышки обратно. Дома пшеницу помещали в ручную мельницу и мололи, муку бережно собирали до крошечки.

В первые же дни войны на фронт ушли почти все мужчины, молодые сильные парни, а женщины, старики и дети работали вместо них и на заводах, и в полях.

Ребят, что постарше, часто забирали на уборку зерна, которое отправляли на фронт.

В 1943 году Нину и еще 25 ребят направили на 60-й военный завод во Фрунзе, где они изготавливали патроны для автоматов.

– Люди в форме ходили по домам, собирали крепких детей, – продолжает Нина Шаларова. – Уже во Фрунзе более сильных определяли рабочими на железную дорогу. Кстати, туда попали мои старшие сестры, а меня отправили на завод, где я отработала три года. Как было тяжело, словами не передать, две двоюродные сестры не выдержали и попытались сбежать домой, их поймали и приговорили к расстрелу, но рабочие за-



Нине Ильиничне скоро 85 лет

вода подняли шум, и девчонок пожалели, дав по десять лет. Одна так в лагере и умерла, а вторая отсидела весь срок.

За работу круглыми сутками ребятишкам давали буханку черного хлеба на неделю. Нина Ильинична делила ее на семь дней и по кусочку брала с собой на завод, чтобы пообедать. Иногда начальница смены приносила ей то картофелину, то ломтик хлеба.

Подростки жили в общежитии, находившемся далеко от завода. После смены, когда и ноги-то не держали, Нине не хотелось через весь город ехать домой, и, пока никто не видит, она устраивалась на складе на ночлег. Словом, и работала на заводе, и жила. Победу встретила там же.

Нина Ильинична вспоминает, что в цех с радостной вестью прибежала начальница смены и начала кричать о Победе. Тогда станки остановили, и несколько минут полной тишины показались вечностью. Потом все начали обниматься, смеяться, плакать – все были счастливы.

Эти ребята еще целый год работали в том же режиме на заводе, и только в 1946 году, когда собрали новую смену, Нина вернулась в Талас, позже в семью возвратились и родные сестры.

– Никогда не забуду разговор с начальницей незадолго до отъезда домой, – говорит Нина Ильинична. – Мы мечтали о том, как будем жить вне стен завода, с которым казалось, срослись. И она у меня спросила, о чем больше всего на свете я

мечтаю. И я искренне выпалила: замуж хочу, детей кучу, жизни счастливой без войны и обязательно прожить до 95 лет.

Мечта Нины сбылась. Она вышла замуж, родила троих детей и счастливо жила и работала. Пока не умер муж, пока не настали девяностые...

В 1946 году в Таласе Нина поступила в вечернюю школу, потом окончила техникум и устроилась на ткацкую фабрику. Трудилась добросовестно, без брака, вставала за те станки, на которых можно было выполнять по несколько операций одновременно. Однажды на фабрику пришли представители райкома партии, долго наблюдали за работницами, советовались с руководством, а потом вызвали Нину и предложили перейти в райком. В то время построили большую гостиницу «Талас», требовался серьезный, добросовестный старший администратор. Нина Ильинична сначала испугалась, отказ постаралась аргументировать тем, что свою работу возле станка знает отлично, значит, там ей и надо остаться. Но ее слушать не стали, отправили на месячные курсы во Фрунзе, откуда она вернулась неопытным, но вдохновленным специалистом. Гостиница под руководством Нины Шалариной славилась и процветала 35 лет.

В 1993 году скончался ее супруг Тимофей Григорьевич, прошедший всю войну, вернувшийся домой контуженым и «напичканным» осколками, которые вытаскивали в течение многих лет в ходе нескольких операций. Сразу же после войны он устроился в милицию и проработал там не один десяток лет.

– В 90-е было трудно жить в Киргизии, – говорит Нина Ильинична. – Сын Юра уехал на Север в Каркатеевы, чуть позже дочь Анюта со своей семьей переехала в Санкт-Петербург. Я осталась одна в большом доме с красивым садом и вечным страхом за свою жизнь. Позднее Юра забрал меня к себе.

Сегодня Нина Ильинична живет в семье старшего сына, у нее двое взрослых внуков, растут правнуки, она окружена теплом и вниманием своих детей. В декабре этого года отпразднует свое 85-летие.

Елена СОНИНА.



Боеприпасы ждут на фронте



Участники автопробега в сборе



Сбылась мечта

ГДЕ ЕДИНЕНИЕ, ТАМ И ПОБЕДА!

Вечером 2 мая пойковчане, и стар, и млад, гостеприимно приняли участников уникального автопробега «Победа – одна на всех».

Автопробег, посвященный 67-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, проводится в рамках межрегионального сотрудничества молодежных парламентов субъектов Уральского федерального округа по инициативе молодежного парламента при Думе ХМАО – Югры. Цель организаторов акции – привить молодежи чувство гражданственности, патриотизма и высокой социальной активности. Важно обратить внимание общества, в первую очередь молодых людей, на недопустимость разжигания межнациональных конфликтов, способных повлечь за собой катастрофы. Последствия таких действий будут подобны Второй мировой войне.

За первые девять майских дней организаторы и участники мероприятия планируют посетить 11 крупных городов Югры, Тюменской,

Курганской, Челябинской и Свердловской областей. Общая протяженность трассы 1 870 км, конечный пункт – Екатеринбург.

Старт автопробегу был дан в Нижневартовске. Первые километры маршрута преодолел только один автомобиль – из коллекции сургутянина Юрия Кузьменко – под управлением председателя молодежного парламента при Думе ХМАО – Югры Константина Репина. В Сургуте к нему присоединился 70-летний житель поселка Федоровского Егор Кравчук, который, несмотря на почтенный возраст, намерен самостоятельно преодолеть на своей «Победе» весь путь до столицы Урала, ведь годы добрым делам не помеха, главное – молодая душа. В итоге в Пойковский приехали две машины.

К удивлению организаторов, акция собрала на центральной

площади городского поселения большое количество жителей. Дети и подростки пытались детально разглядеть раритеты, то и дело порываясь посидеть за рулем, молодежь и взрослые интересовались техническими характеристиками «Победы». В ходе мероприятия молодые парламентарии Нефтеюганского района (именно по их инициативе автомобили приехали в Пойковский) раздавали георгиевские ленточки, а также специально изготовленные для данного мероприятия календари, на лицевой стороне которых – имена героев Великой Отечественной войны с указанием их национальностей: победу сообща ковали украинцы, лизгины, русские, татары... В качестве подарка для организаторов события – показательные выступления воспитанников военно-патриотического клуба «КРОСС».

На протяжении всего маршрута колонну сопровождали транспортные средства представителей СМИ и технических служб. Предполагается, что в столицах регионов УрФО численность колонны будет увеличиваться за счет автомобилистов, желающих принять участие в акции. По словам Константина Репина, 9 мая в Екатеринбурге в составе колонны проедут не менее 10 автомобилей.

Айгуль МУХАМАДИЕВА.



Сolidное сопровождение



Я, Ваня, такую же хочу!



Движок не подведет?



Кто быстрее?



Показательные выступления



Так выражают свою благодарность

«Югорское обозрение»
Региональная общественно-политическая газета.
Учредители: администрация Нефтеюганского района
и лице департамента культуры и спорта
Нефтеюганского района,
Дума Нефтеюганского района.
www.admoil.ru

Газета зарегистрирована 29 мая 2001 г.
Западно-Сибирским межрегиональным
территориальным управлением Минпечати РФ.
Свидетельство о регистрации ПИ №17-0218.
Подписной индекс: 32499.
Цена договорная.

Редакция присланные материалы редактирует, не возвращает и не рецензирует.

Отпечатана: ООО «Сургутская типография»
(628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14).
Номер подписан в печать в 12.00.
Время сдачи номера в печать: 13.00.
Заказ №743.
Тираж 1 500 экземпляров.

Адрес издателя и редакции: г. Нефтеюганск,
промзона (р-н Звездного).
Почтовый адрес: 628301, г. Нефтеюганск, ОПС-1,
а/я 358.
Телефоны: 230-752 (факс), 230-750 (редактор),
230-753, 230-754; морпункт в Пойковском: 213-010.
E-mail: dmk33@ya.ru

Главный редактор Злата Сучко.
Ответственный секретарь Марина Кораблева.
Верстка:
Елена Плакшина, Наиля Исламова.
Корректора:
Ольга Шипилина, Вероника Радионова.
Фото Олеси Прядко.